

ЗАКАЗЫ ТЕАТРОВ

Радостную весть принесла телеграмма из Москвы в художественно-производственные мастерские Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Их коллективу по итогам всероссийского соревнования за четвертый квартал минувшего года присуждено переходящее Красное знамя Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры.

Ленинградские умельцы выполняют заказы не только театров нашего города, но и творческих коллективов многих братских республик. Вот и сейчас сюда приехал из Степанокерта (Нагорный Карабах) художественный руководитель ансамбля песни и танца Ю. З. Аракерян. Он привез заказ на костюмы для исполнителей.

Шьют здесь национальные наряды для участников новых программ, которые готовят в честь 50-летия образования СССР Башкирская и Туркменская филармонии, знаменитый Сибирский русский народный хор, ансамбль «Кабардинка». В числе заказчиков — один из рабочих клубов Еревана и Дворец культуры Горьковского автозавода. Легкие, воздушные «пачки» скоро получат танцовщицы новой балетной труппы Марийского музыкально-драматического театра, а декорации к балету «Дон-Кихот» поедут в Молдавию, в Кишиневский театр оперы и балета.